Ecole Supérieur des Sciences Appliquées - Tlemcen 
Département de la Formation Préparatoire
1ére Année (Section B)
Module Ingénierie humaine

Nom et prénom : .................................................................................Groupe : ………............
	


Test n°1
Question n°1 : Cochez la bonne réponse.

1- Selon Taylor, la division du travail implique :

a- la parcellisation des tâches

b- la reproduction de tâches 
2- L’entreprise est socialement :

a- un groupement humain 
b- une unité de production
3- Le Taylorisme est très efficace sur le plan :

a - économique

b – social

4-Selon Taylor, la division horizontale du travail signifie :

a- Distinction entre exécutants et concepteurs

b- Répartition des tâches entre les « cols bleus »
5- L’OST est une méthode de gestion et d’organisation de travail qui reflète :

a- une rationalité limitée

b- une structure rationnelle
6- Le règlement intérieur d’une entreprise reflet :
a- la structure formelle
b- la structure informelle
Question n°2   Mettez « vrai » ou « faux » devant les phrases suivantes :
1- Selon Taylor, il faut comprendre l’entreprise comme un système socio-technique…………….. 
2- La division du travail est parmi les caractéristiques principales de l’organisation ….............. 
3- L’environnement de l’entreprise est l’ensemble des éléments internes susceptibles d’influencer son activité et son équilibre …………….
4- L’organigramme est une représentation sociométrique de la structure d’une organisation……….. 

5- Pour développer sa théorie, Taylor a basé sur les contributions de Karl Marx dans le domaine de la division de travail …………..

6- Selon le Taylorisme, l’entreprise est un système ouvert sur l’environnement ………………
Corrigé du Test n°1
Question n°1 : Cochez la bonne réponse. (06points)
1- Selon Taylor, la division du travail implique :

x a- la parcellisation des tâches

b- la reproduction de tâches 
2- L’entreprise est socialement :

x a- un groupement humain 
b- une unité de production
3- Le Taylorisme est très efficace sur le plan :

x a - économique

b – social

4-Selon Taylor, la division horizontale du travail signifie :

a- Distinction entre exécutants et concepteurs

x b- Répartition des tâches entre les « cols bleus »
5- L’OST est une méthode de gestion et d’organisation de travail qui reflète :

a- une rationalité limitée

x b- une structure rationnelle
6- Le règlement intérieur d’une entreprise reflet :
x a- la structure formelle
b- la structure informelle

Question n°2   Mettez « vrai » ou « faux » devant les phrases suivantes : (06points)
1- Selon Taylor, il faut comprendre l’entreprise comme un système socio-technique faux 

2- La division du travail est parmi les caractéristiques principales de l’organisation vrai  
3- L’environnement de l’entreprise est l’ensemble des éléments internes susceptibles d’influencer son activité et son équilibre faux 

4- L’organigramme est une représentation sociométrique de la structure d’une organisation faux 

5- Pour développer sa théorie, Taylor a basé sur les contributions de Karl Marx dans le domaine de la division de travail faux 

6- Selon le Taylorisme, l’entreprise est un système ouvert sur l’environnement faux

